



СТУДЕНТИ УРЕБУЈУ ОГЛЕДНЕ ЛЕЈЕ: Студенти Департамента за ратарство и повртарство Пољопривредног факултета Универзитета у Новом Саду искористили су предах између два пљуска да пораде на уређењу огледних леја између крила Пољопривредног и Технолошког факултета. Грабуље, рукавице и ручни рад најбољи су начин да се будући стручњаци обуче основама свога посла – копању, плевљењу, садњи и жетви. **Е. Д.**

ђака, односно 25,38 посто од планираног броја студената, а за општи смер одлучило се 155 кандидата. Шансу на Медицинском факултету првог дана уписа на основним академским студијама потражило је 128 будућих академица, од расположива 164 места, односно 78,05 посто од планираних за упис. Гужва је била и на Факултету техничких наука, где је у понедељак пријаву за упис

нема притиска

На основне струковне студије првог дана уписа није било већих притисака. За укупно 93 места на Медицинском факултету пријаве је поднео 31 удући академец, што је 33,33 посто од планиране уписне квоте. На Факултету техничких наука основне струковне студије од 160 слободних места пријаву су попунила 23 матуранта, што је 14,38 посто од планиране уписне квоте. На Природно-математичком факултету за основне струковне студије пријавило се 25 будућих бруцоша, односно 19,16 посто, док се на ову врсту студија на Факултету спорта изичког васпитања првог дана уписа није пријавио нико.

лагање класификационог испита за 204 слободна места пријављена 22 будућа студента, од тога њих 17 за смер Дипломирани учитељ. На Учитељском факултету на мађарском наставном језику места има за 55 студената, а првог дана пријаве је поднело њих 15, од тога 8 за дипломираоног учитеља, што је 38,34 посто од планиране уписне квоте.

И. Вујанов

КОНФЕРЕНЦИЈОМ ОБЕЛЕЖЕН ПОЧЕТАК ПРОЈЕКТА „АКТИВНЕ ДЕВОЈЧИЦЕ“

Подршка женском спорту

У Новом Саду јуче је одржана конференција којом је обележен почетак рада на пројекту „Подршка спортским и физичким активностима девојчица – Active Girls“, који суфинансира Европска унија кроз Interreg - IPA програм прекограничне сарадње Мађарска–Србија, с укупним буџетом од 210.865,04 евра,

чињеницу да је Покрајински секретаријат за спорт и омладину у својој историји, по први пут водећи партнер на пројекту који је подржан средствима Европске уније и потрудићемо се да оправдамо улогу лидера. Подршка овом пројекту је прави показатељ да је наша политика и опредељење да се боримо за

активности опада, те да је у осмом разреду тек свака осма девојчица физички активна сваког дана. Према његовим речима, то је и био мотив да се приступи писању оваквог пројекта у ЕУ формату.

Овај пројекат реализоваће се у наредна 24 месеца у општинама у пограничном региону, код нас у шест војвођанских општина: Апатин, Озаци, Мали Иђош, Чока, Врбас и Нови Кнежевац. Циљ је да се што већи број девојчица узраста од 7 до 15 година бави неком физичком и спортском активношћу, првенствено због њиховог здравља.

У спортским и физичким активностима ученици су активнији од ученица, а с узрастом ниво физичке активности опада, те је у осмом разреду тек свака осма девојчица физички активна сваког дана



од чега средства Европске уније (ИПА) износе 179.235,28 евра.

Партнери на пројекту су Покрајински секретаријат за спорт и омладину, Фонд „Европски послови“ АП Војводине, Општина Сентеш у Мађарској и Сквош клуб „Тиса“ из Сегедина.

- Подршка женском спорту један је од приоритета у Програму развоја спорта у АП Војводини, где водимо рачуна о родној равноправности. Поносни смо на

унапређење женског спорта кроз сарадњу и додатне изворе финансирања, исправна – рекао је покрајински секретар за спорт и омладину Владимир Батез и додао да Покрајински секретаријат за спорт сваке године већ реализује посебан конкурс за афирмацију жена у спорту.

Међутим, подаци говоре да су у основним школама у спортским и физичким активностима ученици активнији од ученица и да с узрастом ниво физичке

Школе обухваћене пројектом биће опремљене реkvизитима за наставу физичког васпитања. За наставнике и тренере биће обезбеђена додатна едукација у новинама из тренерске праксе. Планиране су и радионице и спортски кампови, на којима ће учествовати 80-так девојчица из пограничних подручја обухваћених пројектом.

На данашњој конференцији, учествовали су представница заједничког секретаријата Интеррег ИПА прекограничног програма Србија – Мађарска Агнеш Добротка, шеф одељења за ЕУ пројекте у Општини Сентеш Миклош Сигети, помоћница директора Фонда „Европски послови“ АП Војводине Габријела Хас и пројектни партнери и менаџери као и представници локалних самоуправа и покрајинских гранских савеза. **Е. Д.**

НОВЕ ИДЕЈЕ ПО МЕРИ ЗАЈЕДНИЦЕ Социјално-иновативне пројекте подржава Швајцарска

Фондом вредним 420.000 евра, Влада Швајцарске ће, кроз програм Swiss PRO, подржати организације цивилног друштва и локалне самоуправе да започну и спроведу социјално иновативне пројекте усмерене на потребе рањивих група и њихово социјално укључивање. Кроз јавне позиве који трају до 3. августа, организације цивилног друштва могу добити бесповратна средства да „нове идеје по мери заједнице“, што је и мото позива, спроведу у дело, док ће одабране локалне самоуправе прво добити техничку подршку, а затим и средства за спровођење пројекта у партнерству са цивилним сектором.

Право учешћа на јавном позиву намењеном цивилном сектору имају организације цивилног друштва са доказаним искуством у спровођењу пројекта који су усмерени на рањиве групе.

Организације морају бити регистроване најмање годину дана, и то са седиштем у једној од 99 локалних самоуправа обухваћених програмом. За услуге социјалне заштите потребно је постојање лиценце и најмање две године искуства у пружању услуга. Програм ће подржати до 25 организација за спровођење пројекта у вредности од најмање 10.000 до највише 14.000 евра. **И. В.**